
 

 

VERSCHWIEGENHEITSERKLÄRUNG 

 

Dem Mitglied des Stadtrates der Stadt Ingolstadt wird für Beratungen im Stadtrat der Stadt 

Ingolstadt das PwC-Gutachten „Entwicklung einer standortübergreifenden Medizinstrategie 

für die Kliniken der Region 10“ vom 15.03.2024 mit streng vertraulichen Informationen online 

in Session durch die Stadt Ingolstadt zur Einsichtnahme zur Verfügung gestellt. Der Upload 

erfolgt personenbezogen gekennzeichnet nach Unterzeichnung dieser Erklärung.  

 

Vertrauliche Informationen im Sinne dieser Erklärung sind alle Inhalte des PwC-Gutachtens, 

die nicht schon der Öffentlichkeit bekannt sind. 

 

Das Mitglied des Stadtrates verpflichtet sich, alle ihm direkt oder indirekt zur Kenntnis 

gekommenen, vertraulichen Informationen strikt vertraulich zu behandeln und nicht ohne 

vorherige schriftliche Zustimmung der Stadt Ingolstadt an Dritte weiterzugeben, zu verwerten 

oder zu verwenden.  

 

Das Stadtratsmitglied wird insbesondere alle geeigneten Vorkehrungen treffen, um die 

Vertraulichkeit sicherzustellen. Sollte das Stadtratsmitglied wissen oder vermuten, dass aus 

seiner Sphäre vertrauliche Informationen der Vertraulichkeitspflicht zuwider abgeflossen 

sind/sein könnten, hat das Stadtratsmitglied das Beteiligungsmanagement der Stadt 

Ingolstadt unverzüglich davon zu unterrichten. 

 

Angefertigte Kopien sowie Arbeitsunterlagen und -materialien, sei es in materieller, 

elektronischer oder sonstiger Form sind rückstandslos zu vernichten.  

 

Das Stadtratsmitglied haftet für alle Schäden, die der Stadt Ingolstadt, der Klinikum 

Ingolstadt GmbH oder der weiteren im Gutachten benannten Kliniken durch Verletzung der 

vorgenannten Pflichten entstehen. 

 

Mit ihrer/seiner Unterschrift verpflichtet sich die/der Unterzeichnende, die vorstehenden 

Regelungen zeitlich unbefristet einzuhalten. 

 

 

 

_____________________                                        _________________________________ 

Ort, Datum                                                                 Name in Druckbuchstaben / Unterschrift 

 

 


